

L.Dz. JRP/95/2013

Nowogrodziec, dnia 28 maja 2013 roku

WYKONAWCY

Pytania i odpowiedzi nr 3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy zamówienia publicznego nr ZPU/02/2013 pn.
**Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Nowogrodziec,
Milików, Parzyce, Zebrzydowa i Gościszów wraz z przyłączami**
ogłoszenie o zamówieniu ukazało się w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej
w dniu 25.04.2013 roku pod nr 2013/S 081-136693

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) oferenci złożyli Zamawiającemu następujące zapytania dotyczące treści zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, stąd Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 14 28

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie zasadności włączenia tzw. klauzul gwarancyjnych 004 (rozszerzone pokrycia gwarancyjne) oraz 201 (okres gwarancyjny) od momentu wydania Świadczenia Wykonania. Okres gwarancji / rękojmi / zgłaszania wad zgodnie z klauzulami 1.1.3.7, 1.1.3.10, 1.1.3.11 biegnie od momentu wydania Świadczenia Przejęcia. Przykładowo klauzula 004 pokrywa min. szkody powstałe wskutek działania Ubezpieczającego na terenie budowy, przy wykonywaniu czynności zmierzających do spełnienia obowiązków wynikających z kontraktu".

Obowiązki takie to np. naprawy w okresie gwarancyjnym. Włączenie ww. klauzul 004 oraz 201 po wydaniu Świadczenia Wykonania nie da pokrycia ubezpieczeniowego określonego treścią tych klauzul, ponieważ zajście wypadku ubezpieczeniowego będzie niemożliwe. Dodatkowo włączenie klauzul 004 i 201 po wydaniu Świadczenia Wykonania spowoduje, że w okresie gwarancji / rękojmi / zgłaszania wad (tj. od wydania Świadczenia Przejęcia do wydania Świadczenia Wykonania) nie będzie pokrycia ubezpieczeniowego.

Odpowiedź 14 28

Zamawiający dokonuje następującej zmiany w treści SIWZ - TOM II Kontrakt:

Miejsce w którym znajduje się zmieniany tekst:

Tom II SIWZ - Kontrakt w Rozdziale 5 Podrozdział I zmianie ulega:

Zamawiający dokonuje następujących zmian:

W pkt. 3 zmianie ulega zapis

Jest

„do momentu wydania Świadczenia Wykonania”

Ma być

„do momentu wydania Świadcstwa Przejęcia”

W pkt. 5.1. zmianie ulega zapis

Jest

„od momentu wydania Świadcstwa Wykonania”

Ma być

„od momentu wydania Świadcstwa Przejęcia”

W pkt. 5.6. zmianie ulega zapis

Jest

„od momentu wydania Świadcstwa Wykonania”

Ma być

„od momentu wydania Świadcstwa Przejęcia”

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz 759 ze zm.) Zamawiający dokonuje następujących zmian w treści SIWZ:

Tom I SIWZ (IDW)

1) Zmianie ulega pkt. 18 ppkt. 1 i 2 [Miejsce, termin i sposób złożenia oferty].

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Nowogrodźcu, ul. Młyńska 3a, Sekretariat (I piętro) w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	20.06.2013	do godz.	10.00
---------	------------	----------	-------

2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

**"Hydro-Tech Spółka z o.o.
ul. Młyńska 3a, 59-730 Nowogrodzic**

Oferta w postępowaniu na roboty budowlane:

**Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w miejscowościach
Nowogrodzic, Milików, Parzyce, Zebrzydowa i Gościszów wraz z przyłączami”**

Nie otwierać przed dniem: 20.06.2013 godzina 10.30 „

2) Zmianie ulega pkt. 19 [Miejsce i termin otwarcia ofert].

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Nowogrodźcu, ul. Młyńska 3a, Pokój JRP (I piętro).

w dniu	20.06.2010	o godz.	10.30
--------	------------	---------	-------

PREZES ZARZĄDU
Z poważaniem
Jacek Ruchała